

业务激增,快递“春运”提前来

网购收货时间拉长,原来三天能到现在要等一周

本报12月28日讯(记者 李继远 马瑛) 年末,不少网络商家的优惠活动让快递公司的业务量暴增。有的顾客网购的商品,原来三天就能到,现在要等一周左右。

“原来三天就能到,现在快一个星期了还没到。”常在

淘宝网购买鞋子的王女士告诉记者,由于年末商家搞起促销,自己也趁机买了双中意的皮鞋,然而平常三天的“路程”,现在等了近一个星期还没收到。买东西的太多了,快递公司忙不过来,不敢承诺及时送到。王女士说,自己也只能等

着了,因为店家的页面上早已经贴出通知,“快递业务量激增,不能保证及时送达。”

“原来一个业务员一天要送50件,现在一天要送80件。”圆通快递工作人员告诉记者,年底快递量增势很猛,去拉快件的车辆都已经由原来长4米的小货车换

成了长度为6米的货车,“平时送货大部分都是摩托车送,最近又增加了4辆电动三轮车送货。送货摩托车拉的货物要比平常多很多。”

“年末商家促销商品力度很大,在网上购买商品的市民很多,所以业务量增加很多,东西

太多中转起来速度肯定就慢点。”该工作人员介绍说,同时,到了冬季,大雾、降雪等恶劣天气对物流运输行业来说是致命打击,前些日子的德州大雾天气就造成很多货物积压,“有些压在济南中转站里运不过来,只能耐心给顾客解释原因。”



冰上起舞

27日上午,德州市新湖风景区内的湖面上结了厚厚的冰,吸引了不少滑冰爱好者翩然起舞。不过在享受滑冰乐趣的同时,也要注意自身安全。

本报见习记者 李梦娇 本报记者 高倩倩 摄影报道

大学生提前一周购买回家火车票

元旦陪父母一起过的多是大一新生

本报12月28日讯(记者 王宗吉) 28日,记者在德州学院附近的一家火车票代售点了解到,很多学生从24日就开始到该售票点购买元旦回家的火车票了。一工作人员告诉记者,在回家过元旦的同学中,绝大多数是大一的新生。

“圣诞节是和同学一起过的,元旦我要回家陪父母过。”德州学院医学系大一学生王书瑶告诉记者,她是家里的独生女,在初中、高中都是走读,来德州上大学是第一次离开父母。“家里就我一个孩子,父母都盼我回家和他们一起过节。”王书瑶告诉记者,她们宿舍六个姐妹都是独生女,这几天陆续接到了父母要求回家过元旦的电

话。

“以后陪父母的时间越来越少了,我们宿舍六姐妹都商量好了,这次元旦一定回家陪父母。”王书瑶的舍友李文告诉记者,她们在25日就已经购买了回家的火车票。“我知道班里的很多同学都会回家陪父母过元旦的。”李文说,自己离开父母后,父母告诉她家里好像缺了什么,现在她每天晚上都会和妈妈通半个小时的电话。

2010级电子信息工程系物理专业的宋振坤告诉记者,他们专业有100多名同学,有一半以上的同学都会选择回家过元旦,很多同学在上周就已经购买了回家的火车票。“我们专业的学生都

是省内的,元旦三天假期,回家时间很充裕。”宋振坤说,很多同学回家过元旦,多是出于父母的要求。

“国庆节我没有回家,春节我会外出打工,这个元旦回家,就是陪陪父母。”宋振坤告诉记者,离家这么长时间,他也很想念父母,但为了减轻父母的经济负担,他还是决定春节不回家过年了。

宋振坤告诉记者,像他一样选择元旦回家陪父母迎新年,春节不回家而外出打工的“90后”同学有不少。虽然不能陪父母一起过春节,但他并不认为自己与别的同学不一样。“回家陪父母过元旦,我们的心情都是一样的。”宋振坤说。